Inclivio.

Myzz

Guayaquil, 17 de abril de 2013.

Señora **Gilda María Vela Williams**Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que LATINVIPCORP S.A., en Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarla GERENTE GENERAL por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía anónima LATINVIPCORP S.A., se constituyó el 20 de diciembre de 2004, mediante escritura pública autorizada por el Notario Pública Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzini, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 06 de enero de 2005, de fojas 1 317 a 1.335, número 236 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 444 del Repertorio.

Atentamente,

Sebestian Hidalgo Puig

Secretario Ad-hoc de la Junta

Razón: Acepto el nombramiento que antecede. Guayaquil, 17 de abril de 2013.-

Gilda María Vela Williams

Colda Velau

Gerente General CC. 090950162-9

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:19.292 FECHA DE REPERTORIO:26/abr/2013 HORA DE REPERTORIO:11:43

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha ocho de Mayo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía LATINVIPCORP S.A., a favor de GILDA MARIA VELA WILLIAMS, de fojas 57.710 a 57.712, Registro Mercantil número 8.811.

ORDEN: 19292

1460 MILITERAN KANDI KANDI KATAN KATAN KANDAN K

: 150 M 150

. NA 1880 NA 10 NA 1886 NA 1881 NA 1884 NA 1886 NA 188

Gudyaquil, 09 de mayo de 2013

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

